

# 身体不适怀疑“半仙”发功害自己

## 一女子指使“未来女婿”暴打算命先生,致其腓骨骨折

市民刘某认为算命先生发功造成自己身体不适,于是指使“未来女婿”对算命先生殴打报复。近日,济南中院对该案作出二审宣判,刘某等人行为均构成故意伤害罪,落得锒铛入狱的下场。

本报记者 崔岩  
实习生 温珊

### 无故遭横祸 算命先生没料到

迟某是一位摆摊算命先生,可“料事如神”的他却没有“算”到自己的“血光之灾”。

2016年7月27日上午11时30分许,迟某与往常一样,等候在济南黑虎泉公交车站牌处,随时准备着接上户的生意。

突然,两名男子骑一辆深色两轮车停在其摊位前,并从身后抽出铁棍,朝迟某左侧头部、左侧腹部、左侧大腿、左侧脚踝处殴打。途中,迟某起身想跑,却被打倒在地。迟某只好用双手护住头部躺在地上,不停喊叫。

殴打过程大约有2分钟,随后,两男子骑车离开。

迟某受伤后在济南市中心医院住院42天。后经鉴定,被害人迟某左腓骨粉碎性骨折,所受损伤评定为轻伤一级。

### 算命起纠纷 老顾客要“报仇”

迟某为何遭此横祸?因其与老顾客刘某有过矛盾,迟某认为,是刘某指使他人干的。

果不其然,幕后指使者正是这个刘某。

据刘某供述,其曾多次找迟某算命,后两人产生矛盾。刘某曾用巴掌打过迟某,后在派出所调解下处理了,并曾写保证书保证不再打他。但后来,刘某仍认为迟某发功,导致其身体不适。

于是,刘某便联系了女儿的男朋友李某,并与李某、崔某见面,告诉李某教训一下迟某,三人开车前往黑虎泉北路东侧的东门桥公交站牌处,刘某在车内指认了迟某。

李某又告知了关某。第二天上午,李某开车将随身携带两根一米左右长铁棍的关某送到东门桥与崔某会合,李某在东门桥桥头附近观望,关某、崔某则骑摩托车到迟某摊位前。关某和崔某用铁棍抽打被害人。因被害人不停喊叫,崔某骑车带着关某向北沿东关大街向东逃跑。

几天后,李某发信息告知刘某事情已办好。

### 犯故意伤害罪 四人均获利

2017年1月12日,李某、崔某被公安机关抓获。同年1月13日,刘某、关某主动到公安机关投案。

四被告人家属多次与被害人迟某就赔偿事宜进行协商,因被害人认为在公共场所持器械伤人性质恶劣予以拒绝,四被告人未取得被害人谅解。

原审法院认为,四被告人的行为均已构成故意伤害罪。依据相关法律规定,以故意伤害罪判处被告人刘某有期徒刑九个月;以故意伤害罪判处被告人李某有期徒刑一年三个月;以故意伤害罪判处被告人关某、崔某各一年有期徒刑。四被告人连带赔偿附带民事诉讼原告人迟某经济损失73593.24元。

宣判后,被告人刘某不服判决,以“原审未认定被害人存在过错是认定事实错误,量刑过重,应适用缓刑”为由提出上诉。

二审法院认为,上诉人刘某指使他人故意伤害被害人身体,致被害人轻伤,其行为与其他被告人的行为均构成故意伤害罪。原审判决综合全案情况,对上诉人及原审各被告人依法作出相应的处罚并无不当,刘某及其辩护人所谓量刑重的上诉理由及辩护意见不能成立,不予采纳。故驳回上诉,维持原判。



爱心人士送来的家电等嫁妆物资。

## 福家女儿收到爱心嫁妆大礼包 婚期定在4月下旬,福训刚获赠电脑电视等家电

文/片 本报记者 王杰

福训刚是2011年与市儿童福利院“分家”后,济南市社会福利院首位出嫁女儿。

出生于1991年的福训刚,因患脑瘫疾病压迫神经,造成下肢行动不便。1998年的冬天,年仅7岁的她被父母遗弃在火车站。派出所民警发现后将她送至济南市社会福利院,从此便成了“福家女儿”。

刚到福利院时,福训刚面色苍白,营养欠佳,下肢不能动,被确诊为脑性瘫痪。在福利院工作人员精心护理下,营养不良的问题很快得到解决,入院不到两年,她就可以与其他人进行语言交流,逢人便打招呼,人见人爱。

每个女孩都爱美,每个女孩心中都有一个公主梦,福训刚也不例外。尽管在福利院衣食无忧,受到无微不至的照料,但是随着渐渐长大,福训刚开始向往一份属于自己的爱情。经过几次撮合,福训刚与泰安小伙徐宗合相识,并于

14日下午,一辆货车来到济南社会福利院,车上载着电脑、洗衣机、电视机等家电以及大米、食用油等生活用品。这些都是爱心企业慧宇教育捐给福训刚的新婚嫁妆。为了给福训刚一个惊喜,爱心人士亲自将电脑等家电搬到她的房间;看到心仪已久的电脑,福训刚笑得合不拢嘴。

2018年1月26日正式订亲,待4月下旬便举行婚礼。

眼看婚期将近,工作人员正在为福家女儿的嫁妆发愁。“虽说男方家庭条件不错,但按照济南习俗,我们也想着为自家女儿准备一份厚厚的嫁妆。”社会福利院工作人员孙浩说。

“得知训刚即将出嫁,我们总想着为她做点事情。”慧宇教育负责人董淑华称:自

己便从事特殊儿童教育事业,因而特别钦佩福训刚对生活的信念,更希望她新婚快乐。看到相关报道后,自己第一时间联系济南市社会福利院,希望能让福训刚风光光地出嫁。“最需要的才是最好的。得知她想要一台电脑,我们立马置办起来,也捎带送来了洗衣机、电视。”

“谢谢叔叔阿姨,谢谢你们送来这么多的爱心物资。”福训刚用颤抖的声音表达着对社会爱心人士的感激之情。

“这些孤残青年,从小就来到了福利院,长期的集体生活使得他们对外面的世界充满了无限期待和憧憬,他们渴望走出去,渴望能建立属于自己的家园。社会各界爱心人士也在帮助他们圆梦,我们很感谢也很感动。”济南市社会福利院副院长潘燕说。

潘燕表示,“孩子能够走出去,走进一个家庭,是社会和大家的帮助。我们也想着能尽全力为她准备上一份厚嫁妆,做好娘家人的责任。”

## 济南九龙泌尿专科医院京沪名医大会诊

已是阳春三月,万物复苏,这是一个孕育生命的季节,也是前列腺疾病、泌尿生殖感染以及男性功能障碍等男性疾病高发的季节。济南九龙泌尿专科医院将继续邀请京沪专家前来会诊,帮助更多梦想。2018年3月10日、11日、17日、18日、24日、25日、30日、31日、4月5日、4月6日、7日济南九龙泌尿专科医院特邀臧美孚教授、闵志廉教授、曾祥福教授、何长民教授等四位专家先后在济南九龙泌尿专科医院会诊。

3月17日、18日 上海海军大学附属医院闵志廉教授会诊

闵志廉教授,主任医师,上海海军大学附属医院泌尿外科主任,中国工程院院士提名,中华器官移植学会常委,全军泌尿外科专业委员会副主任,全国移植透析协会副主任。

3月24日、25日 武警总医院曾祥福教授会诊

曾祥福,主任医师,引进世界上先进的绿激光,开张前列腺

增生、膀胱肿瘤、尿道狭窄等手术,至今已完成近千例。对前列腺疾病诊治有精深的造诣,擅长于各种腹腔镜手术,尤精于前列腺肥大、前列腺增生、急慢性前列腺炎等各种恶性肿瘤的诊治。

3月30日、31日上海第二军医大学附属长征医院何长民教授会诊

何长民,主任医师,历任上海第二军医大学附属长征医院分院院长顾问,泌尿外科主任,国家“211工程”重点建设学科、博士授权学科创始人之一。在四十余年的

临床工作中,熟练解决肾上腺、肾、输尿管、膀胱、尿道,以及男性生殖系疾病疑难杂症。

【家门口的京沪专家号,数量有限不容错过】

由于专家时间有限,免费会诊仅限提前成功预约的患者,一旦错过,可能就耽误了治疗的黄金时间。请有意寻求京沪知名专家教授帮助的男性泌尿患者请提前预约报名,您也可以选择在免费咨询电话,了解详情后再预约。济南九龙泌尿专科医院网络预约和电话预约现已同步开启。



闵志廉



曾祥福



何长民



臧美孚